8. Feladatsorok

1. feladatsor

1. A kdvetkez6 szamkartyak allnak a rendelkezésiinkre:

5] o]
a) Sorold fel, mely négyjegyii szamokat lehet kirakni a kovetkez6 szamkartyakbol!
b) Hany darab paros szam rakhato ki?

) Hany darab ottel oszthatd szam rakhato ki?
d) Hany darab primszam rakhato ki?

5 pont
2. Szamold ki a kovetkezii miiveletsorok eredményeit!
a) 3-{10-[4-(5-6)-2]-3}-(-5)=
b) 5.5-10° - (3.5:10> +2,5:10°)-1,5-10° =
513 1 3
c) —|=———(=3)|+==
)4 [2 6( )} 8
6 pont

3. Csiga Csaba és Csiga Csilla versenyt futnak. Csaba 10 perc utan megall egy
pillanatra, és ekkor latja, hogy Csilla 3-szor akkora utat tett meg, mint 6, és a
koztiik 1évo tavolsag 8 dm.
a) Hany dm-es at megtétele utan allt meg Csaba?
b) Milyen hossza volt a kitiizott tav, ha Csillanak Csaba megallapitasatol szamolva
még masfél méter utat kell megtennie?

4 pont

4. Fémpénzbol (1étez6 fém pénz fajtak: 1 Ft, 2 Ft, 5 Ft, 10 Ft, 20 Ft, 50 Ft, 100 Ft)
260 Ft van Palinal és ezekrol a kovetkezoket tudjuk:

o A legkisebb értékii a 10 Ft-os.
¢ Nincs olyan fajta, melybdl 5 db-nal tébb lenne.
e 7 db pénzérméje van.
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Tegyél *-ot a megfeleld helyre!

Lehetetlen | Lehetséges, de | Biztosan igaz
nem biztos

Csak egyfajta pénzérméje
van.

Van a pénzérméi kozott
50 Ft-os.

Van a pénzérméi kozott
20 Ft-os.

Paros szamu 10 Ft-osa van.

Nincs 100 Ft-osa.

5 pont

5. A Kis-Balaton teriiletén a kornyezetvédo tabor résztvevoi szamlalast végeztek a
siklok, békak és a gémek korében. Megallapitottak, hogy 3-szor annyi siklé van a
terlileten, mint gém. A békak szama pedig 9-szerese a siklokénak. Az egyik gyerek
megjegyezte, hogy 1320 labuk van Osszesen. Hany golyat, békat és siklot szam-
laltak meg a természetvédok?

5 pont
6. Egy utcaban 5 0j hazat épitettek. Az 1j hazszamokat is elkészitették.
a) Hanyféleképpen rakhatjak ki a hazszamokat?
b) Hanyféleképpen rakhatjak ki, hogy pontosan 2 Keriiljon a helyére?
¢) Hanyféleképpen rakhatjak ki, hogy pontosan 4 keriiljén a helyére?
3 pont

7. Egy téglatest harom kiilonboz6 élének Osszege 18 cm. Mekkora ennek a tégla-
testnek a felszine és térfogata, ha a leghosszabb él haromszorosa a legrévidebb
¢élnek, és a kdzépso ¢l a masik két él szamtani kdzepe.

6 pont

8. Egy csaladban az anya négyszer annyi idés, mint a lanya. Az apa négyszer
annyi idds, mint a fia. Négyen egyiitt pont kiteszik a 95 éves nagymama életkorat.
Hény évesek a csaladdtagok, ha a gyerekek életkoranak kiilonbsége egy év?

6 pont

9. Helyezd el a kovetkezo dominodkat a tablazatban ugy, hogy a pontok 0sszege
minden sorban, oszlopban és atloban paros szam legyen.
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4 pont

10. Egy gylmolcsosben 3-szor annyi barackfa van, mint alma, és fele annyi
kortefa, mint almafa. Mindegyik fajta gyiimdlcsbdl iiltettek még 6-6 fat, igy az
eredeti mennyiséghez képest 20%-kal nott a gyiimolesfak szama a kertben. Hany
db gyiimoélcsfa volt az egyes fajtakbol eredetileg a kertben?

6 pont
50 pont

2. feladatsor

1. A 2007-es szammal kapcsolatban valaszolj a kdvetkezo kérdésekre!

a) Mennyit kapunk, ha a szam legnagyobb alaki értékii szamjegyét megszorozzuk
a szam legkisebb alaki értékii szamjegyével?
b) Sorold fel a szam Gsszes prim osztdjat!

€) Mennyi, a szam tizesekre kerekitett értékének és a szazasokra kerekitett
értékének, kiilonbségének és dsszegének a szorzata?
4 pont

2. Oldd meg a kovetkez6 egyenldtlenségeket a természetes szamok halmazan!
a) 32+(x+6)-2>48
b) 50<33+(x—4)-3<69
€) 98 <34+(-6)-(x-5)
6 pont

3. A Szabo6 csalad egyhavi jovedelmének % részét teszi ki a rezsi és egyéb

rendszeres kifizetések, m részét lakaskolesoniik torlesztésére forditjak, m részét

félreteszik tartaléknak. Ezek utan 65000 Ft marad minden honapban a megélhe-
tésre. Hany Ft a Szabo csalad egyhavi jovedelme?
5 pont
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4. Egy nagyobb varosban bevezették a szelektiv hulladékgytijtést. A grafikonon
négy honap 0sszesitett eredményeit lathatod.

Szelektiv hulladekgydjtés 2006 apr.1-aug. 1.

48 tonna _
,, | 80 tonna
72t
onna Papir
O PET palack
f Uveg

a) Melyik fajtabol gytijtotték a legtobb mennyiséget?

b) Hany tonna volt az &sszes szelektiven gy(ijtétt hulladék?

c) Milyen a szazalékos megoszlas a kiilonboz6 hulladéktipusok kozott?
d) Készits a fenti adatokbol oszlopgrafikont!
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4 pont
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